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TECHNISCHE AEROSOLE | TECHNICAL AEROSOLS
SERVICE- UND WARTUNGSPRODUKTE | SERVICE AND MAINTENANCE PRODUCTS

Reinigung und Pfl ege | Cleaning and Care

Genauere Informationen siehe Produktinformation & Sicherheitsdatenblatt. Andere Gebindegrößen auf Anfrage.
For more information see product information sheet / safety data sheet. Other container sizes on request.

Bremsenwartung | Brake Anti Seize

Extrem hochtemperatur- und druckbeständiger Haftschmierstoff. 
Garantiert Langzeitschutz vor Rost und Korrosion, verhindert und 
beseitigt störende Geräusche, hält die Funktion von Bauteilen 
aufrecht, garantiert Freigängigkeit, schützt vor Korrosion.
Extremely high temperature and pressure resistant lubricant. Lasting 
protection against rust and corrosion. Helps to prevent and eliminate 
brake squeal. Ensures safe brake operation. Protects against 
corrosion.

Für 5-10 
Anwendungen
For 5-10 applications

sofort
immediately

500 ml 22114 24

Elektronikspray | Electronic Spray

Unterkriecht und verdrängt Feuchtigkeit an Kabeln, Verbindungen und 
elektrischen Kontakten. Reinigt Kontakte, entfernt Verschmutzungen 
und löst Verkrustungen. Wirkt konservierend, verhindert Kriechströme, 
reduziert Spannungsabfall. Macht elektrische Verbindungen 
funktionssicher. Greift Lacke, Kunststoffe und Gummi nicht an.
For maintenance and care of electronic devices and even fi ne 
mechanical components. Ensures safe function of electronic 
connections. Displaces moisture, cleans contact points, removes 
soiling and dissolves incrustations. Works with preserving effect, 
prevents leakage current and reduces voltage drop. Is gentle to 
paintwork, plastic and rubber.

Für 5-10 
Anwendungen
For 5-10 applications

sofort
immediately

400 ml 22092 12

Multifunktionsschaum - Spray | Multi Function Foam - Spray

Hochaktiver Schaumreiniger zur gründlichen und rückstandslosen 
Beseitigung hartnäckiger Verschmutzungen. Entfernt schnell und 
einfach unangenehme Gerüche sowie Bakterien, Schimmel und 
Pilze. Besonders geeignet zur streifenfreien Reinigung glatter und 
lackierter Oberfl ächen. Lacke und Gummi (ausgenommen Leder) 
werden nicht angegriffen. Ideal auch zur Reinigung von Textilien. 
High active Foam Cleaner for an effi cient and residue free elimination 
of contaminations. Removes fast and easily unpleasant odours as 
well as bacteria, mildew and fungi. It is especially suitable for perfect 
cleaning of smooth and varnished surfaces, also ideal to clean 
textiles. Varnishes and rubber will not be affected (leather excluded).

Je nach 
Verschmutzung
Dependend on 
contamination

ca. 30-60 Sekunden
approx. 30-60 
seconds

400 ml 22115 12

Bestens geeignet für alle Glasfl ächen.
Suitable for all glass surfaces.

Bremsenreiniger- acetonhaltig | Brake Cleaner - with acetone

Effektive und materialschonende Reinigung von Bremsen, 
Vergasern, Kupplungs- und Getriebeteilen. Durch die Anwendung 
werden beste Reibwerte bei Brems- und Kupplungselementen 
erreicht.
Effective and material-protective cleaning of brakes, carburetors, 
clutches and transmission parts. The cleaner improves adhesion 
factor on brakes and clutches.

Je nach 
Verschmutzung
Depended on 
contamination

Wirkt während der 
Anwendung
Works during 
application

600 ml 35010 24

Verbrauch
Consumption

Einwirkzeit
Reaction time

Inhalt
Content

Art.-Nr.
Art.-No.

VE (St.)
PU (pcs.)

Bremsenreiniger - acetonfrei | Brake Cleaner - acetone-free

Effektive und materialschonende Reinigung von Bremsen, 
Vergasern, Kupplungs- und Getriebeteilen. Durch die Anwendung 
werden beste Reibwerte bei Brems- und Kupplungselementen 
erreicht. Gummi und Dichtungen werden nicht angegriffen.
Effective and material-protective cleaning of brakes, carburetors, 
clutches and transmission parts. The cleaner improves adhesion 
factor on brakes and clutches. Does not harm plastic and rubber 
parts.

Je nach 
Verschmutzung
Dependend on 
contamination

Wirkt während der 
Anwendung
Works during 
application

500 ml 35011 12

Kunststoff- und Gummipfl ege Spray | Plastic and Rubber Care - Spray

Hochaktives Mittel für alle Kunststoff-, Gummi- und Vinylteile. Es 
schützt, pfl egt und frischt die Farben dauerhaft auf. Verzögert die 
Wiederverschmutzung.
Highly active product for all plastic, rubber and vinyl parts. Protects, 
cares and freshens up the colours lastingly. Delays re-contamination.

Je nach Anwendung 
Depended on 
application

ca. 30 Sekunden
approx. 30 seconds

400 ml 22012 12
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TECHNISCHE AEROSOLE | TECHNICAL AEROSOLS
SERVICE- UND WARTUNGSPRODUKTE | SERVICE AND MAINTENANCE PRODUCTS

Schmier- und Dichtmittel | Lubricants and Sealants

Genauere Informationen siehe Produktinformation & Sicherheitsdatenblatt. Andere Gebindegrößen auf Anfrage.
For more information see product information sheet / safety data sheet. Other container sizes on request.

Haftsprühfett | Adhesive Grease Spray

Vollsynthetisches, starkhaftendes Schmiermittel für alle beweglichen 
Teile (z.B. Gelenke, Scharniere, Ketten, etc.). Das Haftsprühfett 
bildet einen extrem hochdruckbeständigen Schmierfi lm. Reduziert 
Reibung und Verschleiß, ist wasserfest, hitzebeständig und 
widersteht zentrifugalen Kräften.
Fully-synthetic, strongly adhesive lubricant for all moving parts (e.g. 
joints, hinges, chains). Forms a long-lasting centrifugal and high 
pressure resistant protection layer that repels water, is resistant to 
heat and salt, reliably protects against corrosion and considerably 
reduces wear.

Für 5-10 
Anwendungen
For 5-10 applications

Wirkt dauerhaft 
Works permanently

400 ml 22096 24

Super-Schmieröl | Power Lube Nano-Tec

Dieses Multifunktions-Schmieröl bildet einen äußerst widerstandsfä-
higen Schmierfi lm. Ideal für hochdruckbelastete Arbeitsbereiche, 
wasserabweisend, feuchtigkeitsverdrängend und extrem haftfähig, 
hervorragender Verschleiß- und Korrosionsschutz, längere Lebens  
dauer der behandelten Teile, vorzügliche Notlaufeigenschaften.
This multifunctional lubricant forms an extremely resistant lubrication 
fi lm. Ideal for use under high-pressure conditions, water-repellent, 
displaces moisture, highly adhesive, perfectly suitable for long-term 
application, extended life-span of the treated parts, highly effective 
protection against wear and tear, excellent “run-dry” properties.

Für 5-10 
Anwendungen
For 5-10 applications

Wirkt dauerhaft 
Works permanently

500 ml 22126 12

Multifunktionsspray | Bio Multi Spray

Dieser Bio-Schmierstoff bildet einen dünnen Film und schützt u.a. die 
gesamte Elektrik vor Korrosion und Oxidation, unterkriecht und 
verdrängt Feuchtigkeit, entfernt Verschmutzungen und löst alte 
Verkrustungen. Verhindert Quietschgeräusche, bewegliche Teile 
bleiben dauerhaft leichtgängig.
This bio-lubricant leaves a soft fi lm on the parts treated and protects 
all moving parts and the entire auto-electrical system against 
corrosion and oxidation. Penetrates and drives away moisture, 
removes stubborn residues, prevents squeaking, keeps moving parts 
operating smoothly.

Für 5-10 
Anwendungen
For 5-10 applications

Wirkt dauerhaft 
Works permanently

500 ml 37022 12

Verbrauch
Consumption

Einwirkzeit
Reaction time

Inhalt
Content

Art.-Nr.
Art.-No.

VE (St.)
PU (pcs.)

Ideal für Ketten, Seile, Rollen, Kugellager, Ketteninnenlager, Zahnrad- und Schneckenge-
triebe, Gelenke, Kupplungen, Drahtseile, Scharniere etc. 
Perfect for chains, ropes, rolls, bearings, chain inner bearings, gearwheels, worm 
gears, joints,clutches, hinges, bowden cables, locks etc.

Silikonspray | Silicone Spray

Das Gleit- und Schutzmittel auf Silikonbasis beseitigt Geräusche bei 
Kunststoffen, imprägniert und isoliert Oberfl ächen. Für Kunststoffe, 
Gummi, Metall, Holz. Fett- und mineralölfrei!
It is a combination of active substances on silicone basis with 
outstanding glide and protection qualities. Suitable for use on plastic, 
rubber and wood. Free of grease and mineral oil!

Je nach Anwendung
Depending on 
application

Keine
None

400 ml 22072 12

PTFE Haftsprühfett | Tefl on White Grease

Garantiert eine optimale Langzeitschmierung im Kalt- und 
Heißtemperaturbereich, wirkt wasserabweisend und verhindert 
Korrosion. Schützt vor Spritzwasser, Salz, Säuren und Laugen. 
Schleuderfester Hochdruckschutz durch die spezielle Tefl onformulie-
rung.
Guarantees perfect long-term lubrication in cold and hot 
temperatures, is water resistant and prevents corrosion. Protects 
from splashing water, salt, acids and alkalis. The special tefl on 
formula offers high pressure protection.

Für 5-10 
Anwendungen
For 5-10 applications

Keine
None

500 ml 22094 24



www.bluechem.de36

TECHNISCHE AEROSOLE | TECHNICAL AEROSOLS
SERVICE- UND WARTUNGSPRODUKTE | SERVICE AND MAINTENANCE PRODUCTS

Karosserie | Car Body

Genauere Informationen siehe Produktinformation & Sicherheitsdatenblatt. Andere Gebindegrößen auf Anfrage.
For more information see product information sheet / safety data sheet. Other container sizes on request.

Kupferspray – Anti Seize | Copper Spray – Anti Seize

Hochleistungs-Schmiermittel mit sehr guten Trenneigenschaften und 
Anti-Seize-Effekt aus einer Kombination von molekularen 
Kupferpartikeln und einer hochbeständigen vollsynth. Bindesubstanz. 
Ideal bei Schraubverbindungen und Trennfl ächen, die hohen 
Temperaturen und hohen Drücken sowie Korrosion ausgesetzt sind.
High-performance lubricant with good release properties and anti-seize 
effect consisting of molecular copper particles and high-resistant 
fully-synthetic binding components. Perfect for bolted joint connections 
and joint faces which are exposed to high temperatures, pressure and 
corrosive infl uences.

Für 5-10 
Anwendungen
For 5-10 applications

Sofort
Immediately

400 ml 22104 12

Verbrauch
Consumption

Einwirkzeit
Reaction time

Inhalt
Content

Art.-Nr.
Art.-No.

VE (St.)
PU (pcs.)

Verbrauch
Consumption

Einwirkzeit
Reaction time

Duft
Fragrance

Inhalt
Content

Art.-Nr.
Art.-No.

VE (St.)
PU (pcs.)

Klima Fresh – Flüssigkeitsverdampfer | Klima Fresh – Fluid Vaporiser

Reinigt die Klimaanlage und entfernt unangenehme Gerüche 
(Raucher-Fahrzeuge). Sorgt für frische, saubere Luft im gesamten 
Kfz-Innenraum.
Cleans the air conditioning system and removes unpleasant odors 
(smoker cars). Takes care of fresh clean air in the entire interior of 
the car.

100 ml für 1 
Anwendung
100 ml for 1 
application

ca. 1 Minute
approx. 1 
minute

Zitrone
Lemon
Orange
Orange

100 ml 

150 ml

35142

35150

12

12

Geprüfte Qualität
Approved Quality

KLIMAANLAGE | AIR CONDITION

Injektorenlöser - Spray | Injector Dismantling Aid - Spray

Zum Lösen festsitzender, problematischer Verbindungen im Motor- und 
Zylinderkopfbereich. Durch extreme Materialabkühlung (-40°C) werden 
Verschmutzungen und Rückstände an der Oberfl äche gesprengt. Enthal-
tene PTFE-Partikel erlauben eine leichte und materialschonende 
Demontage. 
For releasing jammed, problematic compounds in the engine and 
cylinder head area by extreme material cooling (-40°C) corrosion and 
residues are broken off the surface. The oils contained in the synthesis 
lubricious PTFE particles can thus quickly and effectively penetrate the 
resulting microcracks and allow for easy and gentle removal.

Je nach Anwendung 
Dependend on 
application

ca. 10-15 Minuten
approx. 10-15 
minutes

400 ml 33150 12

Rostlöser | Rust Remover

Löst in Sekundenschnelle Rost und festkorrodierte Teile. Schützt 
nachhaltig vor Korrosion. Wasserabweisend.
Dissolves and removes rust and loosens corroded parts. The product 
stops corrosion, reduces friction and is water-repellent.

Je nach 
Verschmutzung 
Dependend on 
contamination

ca. 60-120 
Sekunden
approx. 60-120 
seconds

400 ml 22052 12

MoS2 Rostlöser | MoS2 Rust Remover

Das Produkt unterwandert und löst Rost, lockert festkorrodierte Teile, 
stoppt Korrosion, verringert die Reibung und wirkt wasserabweisend. 
Einsatz im Werkstatt- und Industriebereich, z. B. für korrodierte 
Scharniere, Schraubverbindungen, etc.
Dissolves and removes rust and loosens corroded parts. The product 
stops corrosion, reduces friction and is water-repellent. Application 
fi elds: To be used for corroded bolts, pins, locks, hinges, electric 
contacts, brake linkages, etc.

Je nach 
Verschmutzung 
Dependend on 
contamination

ca. 60 Sekunden
approx. 60 seconds

400 ml 22112 12
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NANO VERSIEGELUNGSTECHNIK | NANO SEALING TECHNOLOGY
SERVICE- UND WARTUNGSPRODUKTE | SERVICE AND MAINTENANCE PRODUCTS

nano - Produktprogramm | nano - Product range

Genauere Informationen siehe Produktinformation & Sicherheitsdatenblatt. Andere Gebindegrößen auf Anfrage.
For more information see product information sheet / safety data sheet. Other container sizes on request.

96 103

Glasversiegelung für 10-15 Anwendungen | Glass Sealant for 10-15 Applications

Die Oberfl ächenversiegelung bietet optimalen Schutz für alle 
Glasfl ächen und wirkt dauerhaft schmutz-, insekten- und 
wasserabweisend. Verschmutzungen lassen sich wesentlich leichter 
beseitigen. Das Produkt ist UV-beständig und resistent gegenüber 
mechanischer sowie chemischer Beanspruchung.
The sealant ensures an optimal protection of all glass surfaces. Once 
treated, the sealed surface is long lasting water and dirt repellent. 
Any contamination can be removed very easily. The sealant is 
UV-resistant and resistant against mechanical and chemical 
infl uences.

10-15 ml pro m²
10-15 ml per m²

Keine 
None

400 ml 
Reinigungsmilch, 
150 ml 
Versiegelung
400 ml Cleaning 
milk, 
150 ml Sealant

21151 1
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Test Abriebfestigkeit mit 3 %-iger Aluminium-Silikat-Lösung
Abrasion test with 3 % aluminum silicate solution

bluechem Versiegelung | bluechem Sealant
wachsbasierende Versiegelung | wax based sealant
silikonbasierende Versiegelung | silicone based sealant

Anzahl der Zyklen x 1000 | Number of cycles x 1000
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Widerstand versiegelter Glasfl ächen gegen chem. Substanzen
Resistance of sealed glass surfaces against chemical substances

Lagerung bei 25 °C, 24 h 
Getestet vom Institut für Glas und Keramik (FGK)
Storage at 25°C, 24 hours 
Tested by the Institute of Glass and Ceramics (FGK)

Glas-
reiniger

Glass 
 Cleaner

97

Sauer
Reiniger

Sour
Cleaner

98

Neutraler
Reiniger

Neutral
Cleaner

96 (°)

„Florida Standard Test“ für Glasfl ächen
“Florida Standard Test” for glass surfaces

Beschleunigter Wetterbelastungstest nach  ISO 4892-3 (QUV), 
simuliert 1 Jahr Florida Klima
Accelerated weather load test according to ISO 4892-3 (QUV), 
simulates 1 year of Florida climate

Nach 1000 h beschleunigter 
Bewetterung

After 1000 hours 
of accelerated weather load

102 (°)

Nano Felgen-Versiegelung Set | Nano Wheel Sealant Set

Bietet Langzeitschutz vor Verschmutzungen und aggressiven 
Umwelteinfl üssen, schützt vor Streusalz, verhindert das Einbrennen 
von Bremsabrieb, lässt Flüssigkeiten einfach abperlen. Für alle 
lackierten Felgen geeignet.
Provides a long term protection from road grime, salt and other 
aggressive infl uences. It helps to prevent baked on brake dust. The 
sealant is suitable for all varnished wheels.

1 Set für ca. 4 
Felgen
1 set for up to 4 rims

Keine
None

200 ml 
Felgenreiniger, 
150 ml Versiegelung 
200 ml Wheel 
Cleaner, 
150 ml Sealant

21183 8

Verbrauch
Consumption

Einwirkzeit
Reaction time

Inhalt
Content

Art.-Nr.
Art.-No.

VE (St.)
PU (pcs.)

Nano Autoglas-Versiegelung Set | Nano Car Glass Sealant Set

Bietet optimalen Schutz für alle Kfz-Scheiben, Scheinwerfer und 
Spiegel. Aktive Sicherheit durch verbesserte Sicht bei Nacht und 
Regen. Deutlich weniger Eiskratzen, Scheibenwischereinsatz und 
Insektenanhaftung. Die Versiegelung hält ca. 10.000 km / 6 Monate 
und ist beständig gegen Dampfstrahler und Waschanlagen.
Ensures an optimal protection of all car-windows, headlights and 
car-mirrors. Provides greater driving safety, improves visibility in the 
rain or at night. Minimal use of windshield wipers and easy removal of 
insect residues makes this an essential product for all motorists. The 
sealant lasts approx. 6 months / 10,000 km and is resistant to steam 
cleaning, high pressure washing and mechanical car wash systems.

10-15 ml pro m²
10-15 ml per m²

Keine 
None

75 ml Reinigungs-
milch, 30 ml 
Versiegelung
75 ml Cleaning 
milk, 30 ml Sealant

21187 8

Glass Protect - Profi  Set | Glass Protect Profi  Set

1-Komponenten System – schnell und einfach anzuwenden.
Professionelle und dauerhafte Scheibenversiegelung für mehr Sicht 
und Sicherheit im Straßenverkehr. Die Scheiben sind dauerhaft 
schnee,- regen- und insektenabweisend und spürbar leichter zu 
reinigen bzw. leichter zu enteisen. Haltbar bis zu 6 Monate oder 
10.000 km Laufl eistung.
Single component system – quickly and easy to use.
Professional and long-lasting glass sealant for greater safety with 
improved visibility. Snow, rain and insects do not adhere to the glass 
surface. Treated surfaces are considerably easier to clean and 
de-ice. Effective for up to 6 months or 10.000 km.

1 Ampulle je Pkw
1 ampoule per car

Keine 
None

1 Ampulle
1 ampoule

Set: 10 Ampullen, 
500 ml Reiniger,
400 ml Reinigungs- 
milch
Set: 10 Ampoules, 
500 ml Cleaner, 
400 ml Cleaning milk

21122

21132

1

1

Aktive Sicherheit durch verbesserte Sicht.
Improved safety through better visibility.
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NANO VERSIEGELUNGSTECHNIK | NANO SEALING TECHNOLOGY
SERVICE- UND WARTUNGSPRODUKTE | SERVICE AND MAINTENANCE PRODUCTS

nano - Produktprogramm | nano - Product range

Genauere Informationen siehe Produktinformation & Sicherheitsdatenblatt. Andere Gebindegrößen auf Anfrage.
For more information see product information sheet / safety data sheet. Other container sizes on request.

Verbrauch
Consumption

Einwirkzeit
Reaction time

Inhalt
Content

Art.-Nr.
Art.-No.

VE (St.)
PU (pcs.)

Nano Textil-Versiegelung Set | Nano Textile Sealant Set

Die versiegelten Textilien sind dauerhaft schmutz- und wasserabwei-
send. Verschmutzungen, wie z. B. Kaffee, Saft und Rotwein perlen 
einfach ab. Die Versiegelung ist farbneutral, atmungsaktiv, 
UV-beständig sowie wasch- und bügelfest. Ideal für Kfz-Sitze, 
Polstermöbel, Cabrioverdecke, Zelte, Outdoor-Bekleidung etc.
The sealed fabrics are lastingly dirt and water resistant. Liquids like 
coffee, juice or wine simply run off. The sealant is colour neutral, 
breath-able, UV resistant and can be washed and ironed as normal. 
Perfect for all car seats, upholstery, car covers, tents, outdoor clothes 
etc.

250 ml für 2-5 m²
250 ml for 2-5 m²

Komplett
austrocknen 
lassen
Let 
surfaces 
dry well

250 ml Reiniger, 
250 ml Versiegelung
250 ml Cleaner, 250 ml 
Sealant

21184 8

Nano Scheinwerfer-Aufbereitungs-Kit | Nano Headlight Restore Kit

Für alle gängigen Kfz-Kunststoffscheinwerfer geeignet. Einfache und 
kostengünstige Aufbereitung von verwitterten und matt gewordenen 
Scheinwerfern. Stellt optimale Lichtausbeute und perfekten Glanz 
wieder her. Langzeitschutz vor Verschmutzungen und Umwelteinfl üs-
sen durch unsere einzigartige Nano-Versiegelung.
Suitable for all kinds of plastic headlights. Simple and cost-effective 
restoration of weathered, dull headlights. Ensures save motoring due 
to improved luminous effi ciency of the headlights and restores 
perfect gloss. Long-term protection against re-contamination and 
environmental infl uences due to our unique Nano Sealant.

Set für 2 
Scheinwerfer
Kit for 2 headlights

ca. 30 
Sekunden
approx. 30 
seconds

3 Bögen Nassschleifpapier 
(P600, P1200, P2000), 
75 ml Vorschleifpaste, 
75 ml Feinschleifpaste, 
80 ml Nano-Finisher, 50 ml 
Scheinwerfer-Versiegelung, 
1 Mikrofasertuch, 
1 Polierschwamm
3 sheets wet sandpaper 
(P600, P1200, P2000), 
75 ml pre-polishing paste, 
75 ml fi ne polishing paste, 
80 ml Nano-Finisher, 50 ml 
headlight sealant, 
1 micro fi bre cloth, 
1 polishing sponge

21182 8
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REINIGUNG & PFLEGE | CLEANING & CARE
SERVICE- UND WARTUNGSPRODUKTE | SERVICE AND MAINTENANCE PRODUCTS

caremaxx®- Produktprogramm | caremaxx®  - Product range

Genauere Informationen siehe Produktinformation & Sicherheitsdatenblatt. Andere Gebindegrößen auf Anfrage.
For more information see product information sheet / safety data sheet. Other container sizes on request.

Verbrauch
Consumption

Einwirkzeit
Reaction time

Inhalt
Content

Art.-Nr.
Art.-No.

VE (St.)
PU (pcs.)

Pump & Clean Scheibenreinigerkonzentrat 1:100 | Pump & Clean Windscreen Cleaner Concentrate 1:100

Für Scheibenwaschanlagen im Sommerbetrieb. Entfernt 
Verschmutzungen und sorgt für streifenfreie Sicht. Für Fächerdüsen 
geeignet!
Quickly and reliably removes specifi cally in the summer season 
appearing contamination without smearing the windscreen! Suitable 
for fan-nozzles.

30 ml bei 3 Liter
30 ml per 3 litres

Keine 
None

250 ml 21280 24

Scheibenfrostschutz | Windscreen Antifreeze 

Für alle Scheibenwaschanlagen im Kfz-Bereich. Kann pur und 
verdünnt eingesetzt werden. Entfernt schnell und zuverlässig 
hartnäckige, speziell im Winter auftretende Verschmutzungen auf 
Windschutzscheiben und Scheinwerfern. 
Reinigung ohne Schlierenbildung! Für Fächerdüsen geeignet!
Quickly and reliably removes stubborn residues on windows and 
headlights which occur particularly during winter period. Cleans 
without causing streaks or smears. 
Suitable for all windscreen washer systems with standard or fan 
spray jets.

10-15 ml pro m²
10-15 ml per m²

- -60 °C 1 ltr. 
5 ltr. 
10 ltr. 
25 ltr. 

11256-2
11250-2
11254-2
11251-2

12
1
1
1

Handwaschpaste und Pfl ege | Hand Cleaning Paste and Care

Zur schonenden und gründlichen Reinigung der Hände. Spezielle 
Reibemittel entfernen selbst hartnäckige Verschmutzungen wie Öl, 
Farben und Bremsabrieb.
For gentle and thorough cleaning of hands. Special abrasives 
remove even stubborn stains such as oil, paints, and brake dust.

Je nach Anwendung
Depending on 
application

Keine 
None

4 L 19052 4

Zubehör | Accessories

Pumpspender “Premium”
Pump dispenser “Premium”

Wandhalterung
Wall bracket

Spendersystem
Dispenser System

Art.-Nr. | Art.-No. 19060 Art.-Nr. | Art.-No. 19061 Art.-Nr. | Art.-No. 19062



VERKAUFSHILFEN
SALES PROMOTIONAL AIDS
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VERKAUFSHILFEN | SALES PROMOTIONAL AIDS
WERBEMATERIAL | ADVERTISING MATERIAL

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Thekenaufsteller 
„Kraftstoffsystemreinigung“
Counter Display 
”Fuel System Cleaning“
Hochwertiger Acrylglasaufsteller mit zwei 
Reagenzgläsern. Optimal zur Demonstration 
der Produktwirkungsweise.
High quality acrylic glass display with two 
test tubes. Perfectly for demonstration of 
product effectiveness.

DE
EN

10051-5
10051-6

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Roll-up bluechem-Produkte
Roll Up bluechem Products
85 x 200 cm

EN P3197

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Beachfl ag
Velum-Flag Premium Fahnenmaterial, UV- 
und wetterfest, waschbar, inklusive 
Bodenkreuz mit Wassersack
Velum-fl ag Premium fl ag material, UV and 
weather resistant, washable, rods included,  
cross base with water bag included

bluechem
bluechem-
GROUP

10139-1
10139-2

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Produktaufsteller
Product Display
Präsentieren Sie Ihre Produkte 
ansprechend und setzen Sie Ihre 
Werbebotschaft gekonnt in Szene.
Nutzen Sie das Produktdisplay mit Ihrer 
Marke für die aktive Verkaufsförderung vor 
Ort (PoS).
Größe: ca. 28 x 22 x 143 cm
Present your products in an attractive 
way and place your advertising message 
in the right light. 
Use the product display with your brand for 
active sales exploitation.
Size: approx 28 x 22 x 143 cm

EN 10101

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Hissfl agge
Hoisting Flag
120 x 300 cm
Hissfahne für Masten ohne Ausleger.
Fahnenstoff mit feiner ovaler Lochstruktur 
(für erhöhten Winddruck). Inklusive 
Schlaufen und Karabinerhaken zur 
Befestigung. Gurtband links.
Hoisting Flag for poles without side arm. 
Mesh fl ag fabric for reduced wind load. 
Comes with loops and snap hooks for 
attachment. Attachment webbing on left side.

EN 10163

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Werbebanner | Banner
Hochwertige PVC-Plane, Ösen oben und 
unten, stabil und witterungsbeständig
Größe: 3x1 m
High-quality PVC fabric, eyelets top and 
bottom, durable and weather-resistant 
Size: 3x1 m

EN 10120

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Promobanner | Banner
Hochwertige PVC-Plane, Ösen oben und 
unten, stabil und witterungsbeständig
Größe: 3x1 m
High-quality PVC fabric, eyelets top and 
bottom, durable and weather-resistant 
Size: 3x1 m

EN 10124

Werbetechnik | Displays & Advertising Products

Weitere Sprachen auf Anfrage. | Other languages on request.

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Produktpräsenter Theke 
Product display for counter
Attraktiver Produktaufsteller für die Theke 
mit extra Lochmaske für einen stabilen 
Stand der Produkte. Lochung passend für 
12 Standard- Dosen (Metall) bis 375 ml 
Inhalt.
Größe (BxHxT) = 32,0 x 42,0 x 24,5 cm 
(inklusive Topper)
Attractive product display for the counter 
with extra perforated mask for a stable 
standing of the products. Suitable for 12 
standard cans (metal) up to 375 ml content.
Size (WxHxD) = 32.0 x 42.0 x 24.5 cm 
(including topper)

EN 10038
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CLEAN AND CARE SYSTEMS

bluechem - chemical technical products

www.bluechemgroup.com

Air Intake System

Cleaning

Triple X Plus

www.bluechem.de

Scan QR code for

more information

Cleaning, maintenance and care products for vehicles und industry

Clear Flow

Injection system & air intake 

system cleaning device

for petrol and diesel engines

Device Clear Flow Adapter Flex Form Adapter S Form

PU 1 pc. 
1 pc. 

1 pc.

Art.-No. 34011 34042 
34043

We recommend carrying out the 

cleaning application using our 

“Clearflow” - Injection System & 

Air Intake System Cleaning 

Device along with the 

corresponding “S” or “Flex” 

Adapters.

Device for cleaning injector 

valves and nozzles which are 

contaminated or gummed with 

resin. 

Additionally, problems caused by 

carbon deposits on inlet or outlet 

valves can be treated.

1

2

12

01-2023/EN

Art.-No.: 10050-1

CTP GmbH 

Saalfelder Str. 35 h 

D-07338 Leutenberg  

Tel.: +49 (0)36734 - 230-0 

Fax: +49 (0)36734 - 230-22

www.bluechem.de  |
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CLEAN AND CARE SYSTEMS

bluechem - chemical technical products
www.bluechemgroup.com

Air Intake System
Cleaning
Triple X Plus

www.bluechem.de

Scan QR code for
more information

Cleaning, maintenance and care products for vehicles und industry

Clear Flow
Injection system & air intake 
system cleaning device
for petrol and diesel engines

Device Clear Flow Adapter Flex Form Adapter S Form
PU 1 pc. 1 pc. 1 pc.
Art.-No. 34011 34042 34043

We recommend carrying out the 
cleaning application using our 
“Clearflow” - Injection System & 
Air Intake System Cleaning 
Device along with the 
corresponding “S” or “Flex” 
Adapters.

Device for cleaning injector 
valves and nozzles which are 
contaminated or gummed with 
resin. 

Additionally, problems caused by 
carbon deposits on inlet or outlet 
valves can be treated.

1 2

1
2

01-2023/EN
Art.-No.: 10050-1

CTP GmbH 
Saalfelder Str. 35 h 
D-07338 Leutenberg  
Tel.: +49 (0)36734 - 230-0 
Fax: +49 (0)36734 - 230-22
www.bluechem.de  

Art.-No.: 10021

D-0
Tel.:

www

bluechem - chemical technical products

High Performance

Clean & Care

for Petrol & Diesel

bluechem
 products are a technically advanced and comprehensive 

selection of professional items developed over many years for cars, 

bikes and boats and are marketed to workshops and industry. 

The extensive range includes service aids, trouble shooting and 

enhancements for oil, fuel, radiator and air conditioning systems. 

§ Maximum engine performance

§ Optimised fuel consumption

§ Optimal protection of petrol and diesel engines

§ TÜV-certified product effectiveness

With usage of the bluechem

Specifications such as flow r

be reliably restored.

Scan QR code for 

more information

For optimal cleaning results and maintenance, we recommend 

regular application of the bluechem products!

HIGH PERFORMANCE
HIGH PERFORMANCE

Ÿ Considerable reduction in wear and friction

Ÿ Increases performance

Ÿ Reduced oil and fuel consumption

Ÿ Improved viscosity of oil at all temperatures

Ÿ Excellent ”run dry“ properties

Ÿ Preventing hardening of seals

Ÿ Improved oil flow during cold start

Ÿ extended life span of the engine and the 

aggregates

BENEFITS

OIL SYSTEM CARE

APPLICATION

Add this product after every oil change 

to the new oil. Recommended for use 

in all modern engines.

Content: 300 ml | 1 PU = 24 pcs. | Art.-No.: 33048

Ÿ Dissolves dirt and resin in the complete oil and 

lubrication system

Ÿ Removes operational caused contamination

Ÿ Neutralizes harmful acids in the engine

Ÿ Minimizes emissions

Ÿ Optimizes the engine performance

Ÿ Reduces wear of the aggregates and extended life 

span of the catalytic converter

Ÿ Reduces fuel and oil consumption

BENEFITS

OIL SYSTEM CLEANER

APPLICATION

Add before each oil change to the 

used and hot oil. Afterwards carry out 

an oil change according to the 

manufacturer‘s instructions.

Content: 300 ml | 1 PU = 24 pcs. | Art.-No.: 33018

Uses ash-free ingredients and

is free of heavy metals.

Cross-section of an 

engine showing the 

operational situation 

before an oil change! 

After the oil system 

cleaning of the 

engine, clean oil and 

oil system care are 

filled into a clean 

engine.

www.bluechem.de

CLEAN AND CARE SYSTEMS

Cleaning, maintenance and care products for vehicles und industry

After the oil 

system cleaning 

the consistent 

rise in compres-

sion of all four 

cylinders is 

clearly visible.

before

after

The measurement of compression on an Audi A4 with 72.300km mileage shows:Art.-No.: 10021

CTP GmbH 
Saalfelder Str. 35 h 
D-07338 Leutenberg  
Tel.: +49 (0)36734 - 230-0 
Fax: +49 (0)36734 - 230-22
www.bluechem.de  
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bluechem - chemical technical products
www.bluechemgroup.com

High Performance
Clean & Care
for Petrol & Diesel

bluechem products are a technically advanced and comprehensive 
selection of professional items developed over many years for cars, 
bikes and boats and are marketed to workshops and industry. 
The extensive range includes service aids, trouble shooting and 
enhancements for oil, fuel, radiator and air conditioning systems. 

§ Maximum engine performance

§ Optimised fuel consumption

§ Optimal protection of petrol and diesel engines

§ TÜV-certified product effectiveness

With usage of the bluechem cleaning products, the Manufacturer's
Specifications such as flow rates, oil pressure and compression will
be reliably restored.

Scan QR code for 
more information

For optimal cleaning results and maintenance, we recommend 
regular application of the bluechem products!

HIGH PERFORMANCE HIGH PERFORMANCE

Ÿ Considerable reduction in wear and friction
Ÿ Increases performance
Ÿ Reduced oil and fuel consumption
Ÿ Improved viscosity of oil at all temperatures
Ÿ Excellent ”run dry“ properties
Ÿ Preventing hardening of seals
Ÿ Improved oil flow during cold start
Ÿ extended life span of the engine and the 

aggregates

BENEFITS

OIL SYSTEM CARE

APPLICATION

Add this product after every oil change 
to the new oil. Recommended for use 
in all modern engines.

Content: 300 ml | 1 PU = 24 pcs. | Art.-No.: 33048

Ÿ Dissolves dirt and resin in the complete oil and 
lubrication system

Ÿ Removes operational caused contamination
Ÿ Neutralizes harmful acids in the engine
Ÿ Minimizes emissions
Ÿ Optimizes the engine performance
Ÿ Reduces wear of the aggregates and extended life 

span of the catalytic converter
Ÿ Reduces fuel and oil consumption

BENEFITS

OIL SYSTEM CLEANER

APPLICATION

Add before each oil change to the 
used and hot oil. Afterwards carry out 
an oil change according to the 
manufacturer‘s instructions.

Content: 300 ml | 1 PU = 24 pcs. | Art.-No.: 33018

Uses ash-free ingredients and

is free of heavy metals.

Cross-section of an 
engine showing the 
operational situation 
before an oil change! 

After the oil system 
cleaning of the 
engine, clean oil and 
oil system care are 
filled into a clean 
engine.

www.bluechem.de

CLEAN AND CARE SYSTEMS
Cleaning, maintenance and care products for vehicles und industry

After the oil 
system cleaning 
the consistent 
rise in compres-
sion of all four 
cylinders is 
clearly visible.

before after

The measurement of compression on an Audi A4 with 72.300km mileage shows:
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REINIGUNGS- UND PFLEGESYSTEME

DARSTELLUNG EINSATZBEREICHE
ADDITIVE UND SYSTEMREINIGER

WWW.BLUECHEM.DETechnische Hotline: 0700 77683201
kostenpflichtig - Gebühren nach dem Ortstarif

Service E-Mail: service@bluechemgroup.com SCAN IT!
QR-Code scannen
und mehr 
Informationen erhalten

QUALITY
MADE IN GERMANY

KRAFTSTOFFSYSTEM BENZIN/DIESEL

HOCHLEISTUNGS-
REINIGER FÜR DPF
• permanente und vollständige   
 Filterreinigung während der Fahrt
• kein Ein- und Ausbau, keine   
 Standzeiten

 Art.-Nr.: 33450 | 375 ml

HOCHLEISTUNGS-
REINIGER FÜR DIESEL-
SYSTEME
• extra starke Reinigungskraft 
• beseitigt Verkokungsrückstände
• reinigt und schützt das    
 Dieselsystem

 Art.-Nr.: 33398 | 375 ml

GUARD FILL DIE-
SEL/BENZIN
• optimiert die Schmierung des   
 Kraftstoffs
• reduziert Verkokungsrückstände
• verbessert die Verbrennung und die  
 Abgaswerte

 Art.-Nr.: Benzin 33023 |Diesel 33033 | 75 ml

KRAFTSTOFFSYSTEM BENZIN/DIESEL

HOCHLEISTUNGS-HOCHLEISTUNGS-
REINIGER FÜR DPFREINIGER FÜR DPF

KRAFTSTOFFSYSTEM-
REINIGER 
• bindet Kondenswasser 
• sorgt für eine saubere und kraftvolle  
 Verbrennung, gute Leistung,   
 geringeren Kraftstoffverbrauch  
 sowie optimale Abgaswerte 

 Art.-Nr.: 33028 | 300 ml

 Art.-Nr.: 33398 | 375 ml

COMMON RAIL 
DIESELSYSTEMREINIGUNG & 
-SCHUTZ
• garantiert optimale Schmierung  
• zerstört und absorbiert    
 Wasserblasen im Kraftstoff

Übertrifft den HFRR-Test nach DIN EN 
ISO 12156-1.

 Art.-Nr.: 33098 | 375 ml

MOTOR

NANO 
MOTORINNENSCHUTZ
• optimiert den Öl- und    
 Kraftstoffverbrauch
• hält die O-Ringe geschmeidig
• exzellente Notlaufeigenschaften
• hochaktiver Verschleißschutz

 Art.-Nr.: 33181 | 300 ml

MOTOR

NANO 
MOTORINNENSCHUTZ

ÖLSYSTEMREINIGUNG
• entfernt betriebsbedingte   
 Verschmutzungen
• optimiert den Öl- und    
 Kraftstoffverbrauch
• verbessert die Motorleistung
• optimiert die Abgaswerte

 Art.-Nr.: 33018 | 300 ml

ÖLSYSTEMPFLEGE  
• reduziert Reibung und Verschleiß 
• schützt vor Korrosion und   
 schädlichen Motorsäuren
• verwendet ausschließlich aschefreie  
 Inhaltsstoffe und ist frei von Schwer-  
 metallen

 Art.-Nr.: 33048 | 300 ml

KÜHLSYSTEM
KÜHLSYSTEMDICHT
• dichtet wirksam Kühlersysteme und  
 Wärmetauscher, undichte   
 Wasserpumpen, Heizventile und  
 sogar Schlauchverbindungen

• verlängert die Lebensdauer der   
 Aggregate

 Art.-Nr.: 33316 | 300 ml

KÜHLSYSTEMSCHUTZ
• verhindert Elektrolyse und   
 Kavitation

• hält den pH-Wert stabil

• verhindert die Bildung von Rost,  
 Schlamm und Kalk 

 Art.-Nr.: 33306 | 300 ml

KÜHLSYSTEM
KÜHLSYSTEMREINIGER  
•entfernt Rost, Schlamm und Kalk

•löst Kalkablagerungen 

•stellt eine optimale Kühlleistung  
 sicher

 Art.-Nr.: 33326 | 300 ml

KLIMAANLAGE
KLIMAANLAGEN-
SCHAUMREINIGER
• professionelle Reinigung der    
 Klimaanlage

• entfernt Verschmutzungen, Pilze und  
 Bakterien

 Art.-Nr.: 35030 | 250 ml

KLIMA FRESH 
• erfrischt die Klimaanlage und den  
 gesamten Fahrzeuginnenraum

• entfernt unangenehme Gerüche

• erzeugt ein langanhaltend frisches  
 Raumklima 

 Art.-Nr.: 35142 | 100 ml

AUTOMATIKGETRIEBE
AUTOMATIKGETRIEBE-
SCHUTZ
• reduziert die Schaum- und    
 Oxidationsbildung
• erhöht die Lebensdauer und    
 verzögert erneute Ablagerungen von   
 Harzen und ähnlichen     
 Verschmutzungen

 Art.-Nr.: 33178 | 375 ml

AUTOMATIKGETRIEBE-
REINIGER
• zur An- und Ablösung von   
 Verschmutzungen und    
 Ablagerungen  
• verschafft sanfte und kraftvolle  
 Schaltwechsel

 Art.-Nr.: 33179 | 375 ml

The helpers for a long 

engine life:

Optimal protection and highest 

cleaning effect for:
Optimal combustion

Keep the power.

Constant 

performance level

Even working 

temperature

High efficiency

CLEAN AND CARE SYSTEMS

bluechem - chemical technical products

www.bluechem.deCleaning, maintenance and care products for vehicles and industry

The guard patrol 

for modern engines.

Eliminates effectively dirt and protects 

actively the system due to the unique 

Power-Protect effect.

CTP GmbH 

Saalfelder Str

0
T
Fax:
www

Scan the qr code

for more information:

• Maximum engine performance

• Optimized fuel consumption

• Optimal protection of modern car engines

• TÜV-certified product effectiveness

   

bluechemGROUP is a successful cooperation 

   

vehicle technology.

Motorperformance 

worldwide

ENGINE
FUEL SYSTEM EXHAUST SYSTEM

ECO
POWER

The helpers for a long 
engine life:

Optimal protection and highest 
cleaning effect for:

Optimal combustion

Keep the power.

Constant 
performance level

Even working 
temperature

High efficiency

CLEAN AND CARE SYSTEMS

bluechem - chemical technical products

www.bluechem.de

Cleaning, maintenance and care products for vehicles and industry

The guard patrol 
for modern engines.
Eliminates effectively dirt and protects 
actively the system due to the unique 
Power-Protect effect.
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CTP GmbH 
Saalfelder Str. 35 h 
07338 Leutenberg /GERMANY
Tel.: +49 (0)36734 - 230-0 
Fax: +49 (0)36734 - 230-22
www.bluechem.de  www.bluechemgroup.com

Scan the qr code
for more information:

08-2018 / EN
Art.-No.: 10048-1

Keep the power.

• Maximum engine performance
• Optimized fuel consumption
• Optimal protection of modern car engines
• TÜV-certified product effectiveness
   

bluechemGROUP is a successful cooperation 
partner of the automotive industry and the 
industry in more than 120 countries. The focus 
is on the research and development of 
environmentally compatible products.
   

The development and production of the 
products is done at the highest quality level and 
constantly adapted to the ever more complex 
vehicle technology.

Motorperformance 
worldwide

ENGINE FUEL SYSTEM EXHAUST SYSTEM

ECO
POWER

www.bluechem.de42

VERKAUFSHILFEN | SALES PROMOTIONAL AIDS
WERBEMATERIAL | ADVERTISING MATERIAL

Flyer

Poster

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

High Performance Clean and Care
Gefalztes Endformat DIN lang
Folded fi nished format: DL

DE
EN

10020
10021

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Carbon X
Gefalztes Endformat DIN lang
Folded fi nished format: DL 

DE
EN

10082
10082-1

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

DPF Reinigung | DPF Cleaning
Gefalztes Endformat DIN lang
Folded fi nished format: DL

DE
EN

10086
10086-1

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Triple X Plus
Gefalztes Endformat DIN lang
Folded fi nished format: DL

DE
EN

10050
10050-1

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Nano Headlight Restore Kit
Gefalztes Endformat DIN lang
Folded fi nished format: DL

DE
EN

10033
10033-1

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Hybrid
Gefalztes Endformat DIN lang
Folded fi nished format: DL

DE
EN

10048
10048-1

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Motorinnenreinigung - Warum? 
Internal Engine Cleaning - Why?
Endformat DIN A2
Format: A2

DE
EN

10070
10070-1

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

DPF Reinigung
DPF Cleaning
Endformat DIN A2
Format: A2

EN 10178-1

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Carbon X
Endformat DIN A2
Format: A2

DE
EN

10181
10181-1

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Nano Motorinnenschutz
Nano Engine Super Protection
Endformat DIN A2
Format: A2

DE
EN

10068-2
10068-1

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Technical Solution 
Chart
Additives & System 
Cleaner
Endformat DIN A1
Format: A1

DE
EN

10036-2
10036

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Kraftstoffsystemreinigung - Warum?
Fuel System Cleaning - Why?
Endformat DIN A2
Format: A2

DE
EN

10071
10071-1

Weitere Sprachen auf Anfrage. | Other languages on request.

Sprache
Language

Art.-Nr.
Art.-No.

Spiegelanhänger | Mirror tag
Service-Anhänger zur Kundeninformation
Service tag for customer information

EN 10057



www.bluechemgroup.com 4343

UNSER KNOW-HOW 
IST IHR VORTEIL!
Our Know-How is your 
benefi t!

Generieren Sie mit unserem Konzept garantiert höhere Gewinne in 
Ihrem Unternehmen.
We guarantee you a high profi t by using our concept.

Werde SERVICE-PARTNER:
Steigern Sie Ihren Umsatz und erhöhen Sie die 
Zufriedenheit Ihrer Kunden durch den Einsatz 
hochtechnologischer Qualitätsprodukte.
Become a SERVICE-PARTNER:
Increase your profi t and improve your customer 
satisfaction through our high technology quality 
products.

Werde PREMIUM-PARTNER:
Profi tieren Sie von unserem einzigartigen 
Service-Konzept: Mehr Umsatz, mehr Gewinn 
– ohne zusätzlichen Zeit- und Kostenaufwand.
Become a PREMIUM-PARTNER:
More benefi ts by using our unique service 
concept: more profi t without investing more 
cost or time.

Kontakt | Contact us:  E-Mail | email: info@bluechem.de
 Tel. | phone: +49 (0)36734 230-0

SIE HABEN FRAGEN, 
INTERESSE ODER 
ANREGUNGEN?
ARE YOU INTERESTED, OR DO YOU 
HAVE QUESTIONS OR SUGGESTIONS?

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
Abbildungen ähnlich. Keine Haftung für Druckfehler.
Subject to modifi cation and errors. 
Similar images. No liability for misprints.

Bildnachweis | Picture Material:
Seite / Page 14-15, 32-33: © leonello calvetti-CutawayCar-91924364-shutterstock.com | Seite / 
Page 31: Fotolia_84304483_L_ Years of mechanical experience©gstockstudio | Seite / Page 43:
© Yuri Arcurs-Fotolia.com-14206326-Closeup: Business men shaking hands over a deal

Bestell-E-Mail | Order email: 
order@bluechem.de

Service-E-Mail | Service email: 
service@bluechemgroup.com

Besuchen Sie unsere Webseite
Visit our website:
www.bluechemgroup.com

Ob via E-Mail oder am Telefon: Bei uns erhalten 
Sie kompetente Beratung - auf Wunsch auch vor 
Ort. Ihr Draht zu uns:
Whether by email or telephone: We provide expert 
advice - if desired at your location. Your connection 
to us:

Bestell-Hotline | Order hotline
0800 22777634
innerhalb Deutschlands gebührenfrei | feeless in 
Germany



SCAN IT!

CTP GmbH
Saalfelder Straße 35 h
07338 Leutenberg / Germany
Phone:     +49 (0)36734 230-0
Fax:           +49 (0)36734 230-22
www.bluechem.de

Made in
Germany

www.bluechemgroup.com

Online Catalog  All products at: www.bluechemgroup.com/catalog/bluechem
Art.-Nr.: 10037 | DE/EN | REV03-08-2024 | ©2024 CTP GmbH

Scan it !




